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そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない

1 学校は、学年通信やホームページなどで学校の様子を積極的に発信している。

R5

R6

2 学校は、保護者の相談や要望に適切に応じている。

R5

R6

3

R5

R6

4 学校は、子ども一人ひとりを理解しようと努めている。

R5

R6

5 学校は、校内活動における子どもの安全・安心に配慮している。

R5

R6

保護者様

令和年6年度  「学校関係者評価アンケート」結果

学校は、思いやりがあり、いけないことをいけないと言える心をもった子どもを育てようと

している。
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6 学校は、いじめのない学校づくりやいじめの早期発見・解決に取り組んでいる。

R5

R6

7 古城小学校の子どもたちは、明るく活気があり、元気に遊んだり運動したりしている。

R5

R6

8 古城小学校の先生たちは、明るく活気がある。

R5

R6

9 子どもは、ルールを守って楽しく学校に通っている。
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R6

10 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。

R5

R6
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13 子どもは、自分から進んであいさつができる。
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R6

14 子どもは、教師を信頼して学校生活を送っている。

R5

R6

15

R5

R6

子どもは、学校行事に積極的に参加している。

家庭では、子どもが宿題や予習・復習などの家庭学習に自分から進んで取り組んでいる。

（タブレット端末での宿題を含む）

子どもは、地域の行事やボランティア活動などに積極的に参加している。（清須市サタデー

キッズクラブ、おやじクラブイベント、地域の環境美化活動等）
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17 家庭では、子どもと学校での出来事を話す時間を大切にしている。
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R6
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R5

R6

20 登下校時、児童の安全確保が行われている。
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R6

令和５年度スタートした、地域の代表者で構成される学校運営協議会（CS：コミュニティス

クール)について知っている。

家庭では、子どもが学校で利用しているタブレット端末や、家庭で利用している携帯電話、ゲーム機器

のルールを守って利用している。

学校の教育目標について、理解している。（本校の教育目標「みんな高め合い、みんな元

気、みんな友だち」）
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22
学校に取り組んでほしいことがありましたらお書きください。（スポーツ教室、親子除草、

日曜授業参観等）

・スポーツ教室

・親子除草

・親子給食

・外部委託による部活動

・体育や音楽など実技教科の授業参観

・日曜日の授業参観

・放課後校庭開放

　　　　　　など

【アンケートの結果から】

　学校関係者評価アンケートへのご協力ありがとうございました。今年度、２４２名のご回

答をいただき、昨年度よりも多い、７６％の回答率となりました。

　学校は、学年だよりやホームページなどで積極的に発信し、校内活動における安全安心を

配慮しているとのご回答をいただきました。また、ＰＴＡ、おやじクラブ、学校支援ボラン

ティアに参加してみたいと考える学校関係者（保護者）の割合が増加しております。一方、

子どもたちのあいさつへの課題や地域の行事、ボランティア活動への参加減少の姿が浮かび

上がりました。学校に取り組んでほしいことについての記述では、スポーツ教室や親子で参

加できる行事という意見が多く挙げられました。

　今後、学校関係者（保護者）評価の結果を教育活動の改善のために適切に反映させるよう

に努めて参ります。今後とも本校の教育活動へのご理解、ご協力のほど、どうぞよろしくお

願いいたします。

PTA、おやじクラブ、学校支援ボランティアなどに、参加してみたいと思う。（花の苗植

え、あいさつ運動、読み聞かせ、各種研修会参加等）
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